◆新闻快讯◆

昨日,杭州现代实验小学的孩

子们在"流动图书车"前翻阅图书。 当日,杭州图书馆与杭州现代

实验小学等多家中小学合作,开展

"馆校共建"活动。杭州图书馆把流 动图书车开进校园,将图书馆的图 书、图片、有声读物等免费提供给师

生使用,让在校师生可以便捷地享

[新华社记者 徐 昱 摄]

我国网民数达2.21亿人

超过美国居全球首位

晓芳 周丹丹)记者23日从工业和

信息化部了解到,截至2月份,我国

网民数达2. 21亿人,超过美国居

全球首位。在2007年底,这一数字

增长使得互联网普及率大大提高,

但仍低于全球平均水平。

据新华社北京4月23日电(冯

另据统计,尽管我国网民数的

受到丰富的图书资源。

社会生活新闻采编中心主办 责编·版式/李 2008年4月24日

今日关注

发改委:应让低收入家庭住得起经济适用房和廉租房

新华社北京4月23日电(记者 朱立毅) 面对当前房价上涨压力加 大的状况,国家发展和改革委员会 提出,要严格管理经济适用住房销 售价格和廉租住房租金标准,使经 济适用住房价格和廉租住房租金 与城市低收入家庭经济承受能力

国家发展改革委日前在对房价 形势进行分析时指出,今年二季度房 价上涨压力加大,全国房价整体将保 持温和上涨趋势。发改委由此提出, 调整居住用地供应结构,加强房地产 市场监管,着力解决城市低收入家庭

国家发展改革委提出,各地要严 格经济适用住房价格、廉租住房租金 标准和政策租赁性住房租赁价格管 理,使经济适用住房销售价格和廉租 住房租金与城市低收入家庭经济承 受能力相适应,切实体现政府给予的

此外,各地要进一步建立健全城 市廉租住房制度,逐步扩大廉租住房 的保障范围,合理确定廉租住房保障 对象和保障标准,切实落实廉租住房 保障资金,多渠道增加廉租住房房 源。同时,各地要改进和规范经济适

用住房制度,合理确定经济适用住房 建设标准,规范经济适用住房供应对 象,严格上市交易管理。对限房价、 限套型的普通商品住房的销售价格, 各地要明确实行政府指导价管理,按 照低于周边同品质房价的一定比例, 合理确定最高售价。

证券交易印花税税率 今日起由3‰调为1‰

批准,财政部、国家税务总局决定从 2008年4月24日起,调整证券(股票)交 易印花税税率,由现行3%调整为1%。

股股权转让书据,由立据双方当事人分 别按1‰的税率缴纳证券(股票)交易印

新闻背景

我国证券交易印花税税率的调整历史

云南儿童可免费接种14种疫苗

新华社北京4月23日电(记者 韩 洁 张旭东)经国务院批准,财政部、国 家税务总局决定从2008年4月24日起, 调整证券(股票)交易印花税税率,由现 行3‰调整为1‰。这是继2007年5月 30日上调证券交易印花税税率后,我国 又一次对该税率进行大的调整。

证券交易印花税是从普通印花税 发展而来的,专门针对股票交易发生额 征收的一种税。证券交易印花税是政 府增加税收收入的一个手段,也是政府 调控股市的重要工具。

证券交易印花税的征税对象是企 业股权转让书据和股份转让书据,纳税 义务人是股份转让双方,并由证券交易 所代扣代缴。计税依据是双方持有的 成交过户交割单。为加强征收管理和 防止税款流失,股份转让书据由证券交 易所在办理成交过户交割单时代扣代 缴印花税,对有关印花税的违章行为, 按照《中华人民共和国税收征收管理 法》有关规定办理。

过去18年来,我国股市印花税税率 曾经有过数次调整。

新华社昆明4月23日电(记者 杨

云南省疾病控制预防中心主任陆林

牧源 王江)云南省近日全面启动扩大

国家免疫规划疫苗接种工作,今后云南

适龄儿童可以免费接种甲肝、乙脑等14

介绍,疫苗接种是我国控制儿童疾病最

有效的手段之一。据世界卫生组织公布

的数字,在疫苗接种中投入1元,产出可

达到28元至40元。陆林表示,通过疫苗

接种,云南2007年传染病流行率为10万

分之215例,而在开展疫苗大规模接种

之前的1980年,云南省传染病流行率为

10万分之4400多例,疫苗接种对云南经

济相对落后的地区控制传染病流行作用

种传染病疫苗。

证券交易印花税自1990年首先在 深圳开征,当时主要是为了稳定初创的 股市及适度调节炒股收益,由卖出股票 者按成交金额的6‰交纳。同年11月 份,深圳市对股票买方也开征6‰的印 花税,内地双边征收印花税的历史开始。

1991年10月,深圳市将印花税税率 调整到3‰,上海也开始对股票买卖实 行双向征收,税率为3‰。

1992年6月,国家税务总局和国家 体改委联合发文,明确规定股票交易双 方按3‰缴纳印花税。

1997年5月,证券交易印花税税率 从3‰提高到5‰。

1998年6月,证券交易印花税税率 从5‰下调至4‰。

1999年6月,B股交易印花税税率 降低为3‰。 2001年11月,财政部决定将A、B股

交易印花税税率统一降至2‰。 2005年1月,财政部又将证券交易

印花税税率由2%下调为1%。 2007年5月30日起,财政部将证券

云南省卫生厅副厅长段鸿表示,云南

在中央的支持下将投入近2亿元,在目前

使用的卡介苗、脊髓灰质炎疫苗、百白破

疫苗、麻疹疫苗等国家免疫规划疫苗的基

础上,增加甲肝疫苗、流脑疫苗、乙脑疫

苗、麻疹腮腺炎风疹联合疫苗对适龄儿童

实行预防接种,使云南儿童可以免费接种

的疫苗由以前的7种扩大到14种,可预防

南全省范围内所有达到应接种月(年)的

适龄儿童,新增加疫苗的接种对象为规

定实施时间起达到免疫程序规定各剂次

据了解,这些疫苗的接种对象为云

的疾病由9种扩大到15种。

月(年)龄儿童。

交易印花税税率由1‰调整为3‰。

商务部要求全力保障农村市场柴油供应

英峰)记者23日从商务部获悉,商务 部办公厅日前下发紧急通知,要求各 地商务主管部门和成品油经营企业全 力保障农村市场柴油供应,满足农业 生产和农民生活用油需求。

随着春耕春种、"三夏"农忙时 节和渔业捕捞旺季的到来,农村市 场柴油需求旺盛。保障农村成品油 市场平稳运行,对加强农业和粮食 生产、保障和改善农民生活,保持经 济平稳增长和社会安定和谐具有重

通知提出,各地商务主管部门要

区、重点时段和乡镇加油站的柴油资 源。各国有石油公司要在确保安全生 产的前提下满负荷安排炼油生产,努 力增加柴油产量,加大市场资源投放, 保证产运销衔接顺畅。

通知要求,各地商务主管部门要 会同成品油经营企业密切跟踪农村成 品油市场供求情况,及时监测报告重 大市场波动。要把握农业用油的需求 特点,分析预测农忙时段农机作业量 和机具用油量,及时掌握当地柴油供 求及库存情况。

通知指出,各地商务主管部门要

求状况,消除农民群众心理恐慌。成 品油经营企业要采取设立"农机加油 绿色通道"、组织油罐车送油到田间地 头、实行农机定点加油等措施满足农 业机械生产用油需要。

通知强调,各地商务主管部门要 会同有关部门严厉查处擅自提价、价 外加价、短缺数量、倒买倒卖、囤积居 奇、掺杂使假等坑农害农行为;加强农 村加油站和加油点现场秩序维护,避 免用油高峰时期发生恶性事件;加强 农村成品油市场消防检查,减少不安 全的私自囤油行为。

> 北京明年将建政策保障性 住房850万平方米 昨日,金山区法 院的工作人员正在 据新华社北京4月23日电(记 者 孙晓胜) 北京市将加大政策保 障性住房的建设力度,2009年计划

为2. 1亿人。

北京市建设委员会23日公布 了《北京市 2009 年住房建设计 划》。2009年,北京市计划新建住 房2830万平方米。其中,新建廉租 住房、经济适用住房、政策性租赁住 房、限价商品住房850万平方米,其 他政策性住房380万平方米,商品

住房1600万平方米。

新建政策保障性住房850万平方

太原市试行校长任期制 一名校长任职不能超过8年

据新华社太原4月23日电(记 者 刘云伶)为促进教育均衡发展, 山西太原日前发布文件称,全市试 行校长任期制,每届任期4年,一名 校长在一所学校任职原则上不超过

根据太原市委、市政府出台的 《关于进一步加强教育工作的决 定》,将推行"公开选拔、择优任用" 的市管校长选拔任用机制,逐步使 公开选拔校长形成制度。

昆明举办首届 泰国商品展示会

据新华社昆明4月23日电(普 崇秀) 23日,首届"2008昆明·泰国 商品展示会"在昆明市南屏步行街

拉开帷幕,昆明市民足不出户便领 略到了这个东南亚邻国的别样风 据介绍,这届"2008昆明·泰国

商品展示会"为期五天,在昆明南 屏步行街举办,共设泰国商品、泰 国餐厅、泰国教育学院、泰国旅游 等展位。

劳斯莱斯任命新 CEO

据新华社北京4月23日专电 隶属于德国宝马汽车集团的豪华车 制造商劳斯莱斯公司22日任命59 岁的汤姆•珀维斯为新首席执行官。

劳斯莱斯在其官方网站上发表 声明说,现任宝马集团北美区主席 兼首席执行官的珀维斯将从今年7 月起接管位于英国南部古德伍德的 劳斯莱斯公司。珀维斯曾在欧洲、中 东及非洲多个地区负责管理工作。

珀维斯 1967 年曾在劳斯莱斯 公司当学徒。他说:"我一直觉得 与劳斯莱斯有种特殊联系,因为我 的职业生涯就是从公司轿车分部 起步的。"



4月22日,在巴拿马首都巴拿 马城,两名年轻人参加"守护地球" 游行,呼吁民众加强环保意识守护 地球。当天,巴拿马众多环保主义 者举行游行,纪念4月22日"世界地 球目"。他们的口号是"守护地球"。

[新华社 发]

向农民工发放企业 拖欠的工资。当日, 上海市金山区人民 法院在该区金山卫 镇塔港村集中发放 运用"支付令"为农 民工讨得的工资款, 13位农民工顺利领 到了企业拖欠他们 的工资共 13.7 万 元。这是上海地方 法院在《劳动合同 法》实施后首次运用 具有强制执行力的 工资款支付令为农 民工集体讨薪。

[新华社记者

柳州市纪委原书记曾锦春涉嫌巨额受贿案开庭

新华社长沙4月23日电(记者 苏 海萍)湖南省郴州市原市委副书记、

民法院依法公开开庭审理。 被告人曾锦春,男,湖南省汝城县 人,原系湖南省郴州市市委常委、市委 副书记、市纪委书记(副厅级)。2006 年12月,曾锦春因涉嫌受贿罪,被长沙 市公安局刑事拘留,同月被逮捕。

曾锦春自1997年下半年至2006年9月 市纪委书记曾锦春涉嫌受贿、巨额财担任湖南省郴州市市委常委、市委副 产来源不明案,23日在长沙市中级人 书记、市纪委书记期间,利用职务上的 便利,在矿产承包、纠纷处理、工程招 投标、职务升迁、违纪违法案件的查办 等方面为他人谋取利益,单独或伙同 其妻唐国菊、其子曾峰、其女曾云悉 (均另案处理)等共同收受45人贿赂 共计人民币 3111.4 万元、美元 4.25 万 案预计庭审三天。

长沙市人民检察院指控,被告人 元、港币6万元,折合人民币共计3152 另外,被告人曾锦春还被指控犯 有巨额财产来源不明罪,其家庭财产

和支出明显超过合法收入共计 960.75万元巨额财产,不能说明其合 法来源。另有违法犯罪所得孳息 1926.93万元。 由于情节复杂,涉案金额巨大,此

上海房地局原副局长殷国元案首次开庭审理

新华社上海4月23日电(记者

刘升 杨金志)上海市房地局原副局 长、上海市土地学会原会长殷国元案 近日在上海市第一中级法院首次开

殷国元1944年生,江苏泰兴人。 1995年—2005年,殷国元任上海市房 地局副局长,2005年退休后出任上海 市土地学会会长。殷国元此次被诉罪 名有四项,分别为受贿罪、巨额财产来 源不明罪、滥用职权罪及私藏弹药 罪。此外,检察机关同时还以受贿罪

对殷国元之妻陈伟提起公诉。

检察机关指控,殷国元受贿金额的妻子陈伟提起公诉。2000年到 价值人民币3671万余元,巨额财产 来源不明人民币812万余元、美元4 海惠格置业发展有限公司、上海金农

检察机关还查明,2002年,殷国元 在审批旧区改造项目时,滥用职权,造 成国家经济损失4657万余元。

检察机关还指控殷国元犯有滥用 职权罪以及私藏弹药罪。据检察机关 查明,殷国元将其在部队服役时获取 的军用子弹52发藏匿于家中。

2004年,殷国元利用职务便利,为上 置业发展有限公司实际控制人江某 某,上海盈嘉房地产发展有限公司、 上海茗嘉房地产发展有限公司负责 人俞某,以及上海博轩商务咨询有限 公司、上海静安城建配套发展公司等 个人与单位在土地利用、拆迁许可等 事项上,谋取利益。其中,陈伟参与 受贿863万余元。

日本推出可水洗免熨西服

一家服装公司制作了一种能够水洗且 不必熨烫的西服,方便每日穿西服上 班的白领人士。

据英国《独立报》报道,日本"Konaka"男装连锁店和澳大利亚毛纺创新

羊毛西服在制作过程中有两道特殊工 好。这显然是一款适合夏季穿的西服。" 序,有助于保持西服款型。如果晚上水 洗,第二天一早就可以再穿,无需熨烫。

体验者安德鲁·约翰逊试穿后说:"这 种西服穿在身上非常轻,而且很舒服,但

公司合作开发了这种西服。这种轻质 在冬天穿可能不够保暖,防水性不是很

约翰逊说:"不过,一旦挂起晾晒, 奇迹开始出现,衣服上的水很快滴完, 变得半干,第二天就全干了,而且不需

高血压不再是终身顽疾

昨日,黑龙江干流黑河段的水位为89.72米,与2007年同期相比低0.32米。据

了解,黑河市大中型水库蓄水总量也同比减少10%。目前黑河市抗旱用水的压力

较大。图为黑龙江黑河段出现大面积河滩裸露(4月23日摄)。

中国地区支持药到付款 优惠50% 买二赠一

高血压是发病较高的心脑血管疾病,直接诱发心 肌梗塞、脑血栓、功能衰竭、猝死等等,是破坏心、脑、 肾等器官的"头号杀手"

中国航天生物医学研究院心脑血管病研治中心 充分发挥我国传统中医优势,精选几十种天然名贵中 草药,结合国内高科技术,成功研制出特效治疗高血 压的纯中药制剂"愈压养肾康"胶囊。该药具有滋阴 强肾、清肝泻火、调节血脂、软化血管、活血化瘀、宁心 安神之功效。在平稳降血压的基础上,有效的终止高 血压对心、脑、肾的危害,达到标本兼治的目的,经数 万例患者临床验证:服用3-5天有明显疗效,2-3疗 程即可康复停药,且疗程短、见效快,无任何毒副作 用,愈后不反弹、不复发,同时能有效的治疗和控制高 血压并发症的发生与发展。

特大喜讯:为了减轻患者长期服药带来的经 济负担,让更多的患者看得起病,由本院出资,举 办"送健康,献爱心"活动:自即日起药费一律优惠 半价,另外一次性购买二个疗程赠送一疗程。 (本活动所赠药品有限,望广大患者及早办理,莫 失良机)

我中心郑重承诺:凡服药7-10天无效者,可 退款,10年内复发者免费治疗直至康复! 诊疗热线:010-63140259 63140429

联系人:宋国章(主任)

农业银行:62284 8001 03104 88118分析) 举办单位:中国航天生物医学研究院心脑血 管病研治中心 京中医广政宇(2008)第149号

据路透社报道,布劳克利一年前出 任《华尔街日报》的主编。他在辞职信 中说:"鉴于报纸主人已经换人,新主人 应该会有他们的主编人选。"报道说,这

对这家知名财经媒体的内容控制。

布劳克利现已接受默多克旗下新 **闻集团的顾问职位。默多克在一份声** 明中说,布劳克利的经验将是集团的 "巨大财富","尤其在亚洲,这一地区有 巨大的发展潜力,而他(布劳克利)深谙

报道说,2007年12月,道琼斯公司

收购完成后,道琼斯公司和《华尔 街日报》经历了一系列的人事变动。新 闻集团旗下的《泰晤士报》前主编罗伯 特·汤姆森出任《华尔街日报》出版人。

报纸主人已经换人 《华尔街日报》主编辞职 据新华社北京4月23日专电 美 将有助于传媒大亨鲁珀特·默多克加强

国道琼斯集团22日说,集团旗下的《华 尔街日报》主编马库斯·布劳克利已经 递交了辞呈。

股东大会批准默多克旗下的新闻集团以 56亿美元收购道琼斯公司,为默多克人 主《华尔街日报》扫清了最后障碍。